
東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェ
出店者アンケート報告書

回答者数 ：13店舗

調査日：10月23日(日)



・出店してみて満足度はいかがでしたか

□満足 □やや満足 □やや不満 □不満

理由

・東御市中央公園内の魅力度を向上させるにはどのような工夫が必要だと思いますか。

・その他、感想や改善点、今後やってほしいことなどを自由に記入してください。

ご協力ありがとうございました。

《出店者用》東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェアンケート

・出店者名を教えてください。

・出店ブースの配置・会場レイアウトについて

□満足 □どちらともいえない □不満

・出店スペースの広さについて

□広い □少し広い □ちょうどよい □少し狭い □狭い

・当日の運営について（受付、場内導線、駐車場整理など）

□満足 □どちらともいえない □不満

・売上金額を教えてください （千円単位）。

約 円

・売り上げについて

□満足 □やや満足 □どちらともいえない □やや不満 □不満

・今後、東御市中央公園でマルシェを開催する場合、出店したいですか。

□出店したい □どちらともいえない □出店したくない

・開催するとしたらどのくらいの時期に開催し、頻度はどのくらいを希望しますか。

□春 □夏 □秋 □冬 年 回



満足 11

どちらともいえない 2
不満 0

・出店ブースの配置、会場レイアウトについて
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広い 0

少し狭い 0

ちょうどよい 13

少し狭い 0

狭い 0

・出店スペースの広さについて
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満足 10

どちらともいえない 3
不満 0

・当日の運営について
（受付、場内導線、駐車場整理など）

76.9%

23.1%

0.0%
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どちらともいえない
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満足 8

やや満足 3
どちらともいえない 1
やや不満 1
不満 0

・売り上げについて　
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・売り上げについて　(出店種類別)
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出店したい 12

どちらともいえない 1
出店したくない 0

・今後、東御中央公園でマルシェを開催する  
場合、出店したいですか。

92.3%

7.7% 0.0%

出店したい

どちらともいえない

出店したくない
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・開催するとしたらどのくらいの時期に開催
してほしいですか。（複数回答可）



・開催するとしたらどのくらいの時期に開催してほしいですか。
（複数回答可）　※出店種類別
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物品販売　8店舗
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・開催頻度はどのくらいを希望しますか。(年〇回)

1回 0
2回 0
3回 4
4回 4
5回 0
6回 1
7回 0
8回 0
9回 0
10回 0
11回 0
12回 3
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・開催頻度はどのくらいを希望しますか。(年〇回)飲食
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・開催頻度はどのくらいを希望しますか。(年〇回)　物品販売

1回 0
2回 0
3回 1
4回 4
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満足 7
やや満足 5
やや不満 1
不満 0

・出店してみて満足度はいかがでしたか。
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・出店してみて満足度はいかがでしたか。
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